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1 TEIIOBOM PACYET TEIVIOOBMEHHOT'O AIIIMTAPATA

1.1 PaccuntsiBaeM CPE/IHIOI0 TEMIICPATYPY OXJIaXKJIaeMOro TEIMIIOHOCHTEIA IO

dopmyne (1):

6" =05-(t; +t1), 1)

re ty — TeMrepaTypa OX/1akIaeMOro TerIOHOCHTEs Ha BXoje, °C;
t;' — Temneparypa OXJIak1aeMOro TeIOHOCHTEs Ha Bhixoje, °C.

t;" =0,5-(80 + 72) = 76 °C.
Ipu nannoii Temnepatype onpesensieM napaMeTpbl TEMIOHOCHTENS:

KI
Py = 973622 —;

Kk/x
=4,190 —;
@ r-K
M2
v, =0,394-107° -

I = 0673 —

Bt
Mm-K’

Pry = 2,422.

1.2 KonuuecTtBO TEMIOTHI, OTJABACMOE OXJIAKIaCMbIM TCIUIOHOCHTENIEM B

€IMHHILLY BPEMEHH, onpe/esnM no dopmyie (2):

Q; = Gyey - (61 — 81, (2)

rie Gy — MaccoBbIii PACX0Jl OXJIA/KIAEMOTO TEMIOHOCHTES, KI'/C.

MaccoBslit pacxo/1 HaX0AMM yepes 00bEMHBIH 110 opmyre (3):

Gy = p Wy,
rae Wy — pacxo/1 OXJIa%/1aeMoro Teruionocutens, M2 /yac.

175

Gy = 973,622 3

Kr
= 47,3288 =,
[ ]
K
Q, = 47,329 - 4,190 - (80 — 72) = 1586,463 K'l%
1.3 Onpenensem TemmnepaTypy OXJIa)/aloLIEro TEILIOHOCHTES HA BBIXOJE MO

hopmyne (4):
10




Q

R
27 Gscy

rjae tZ — TEMIEpaTypa OXJIaAKAAUICTO TCIIOHOCH C

GZ — MACCOBBIH pacxon OXJIAXKAAKWIEro TCIVIOHOCHTERIA, KI‘/C

Q, = @, ~ KOJMYECTBO TEIUIOTHI, BOCIIPHHHMAEMOE OXJIAKAAIOMIMM TCITIOHOCHTENIEM B ¢IHHHILY
Bpemetn, [/ c.

1.3.1 PaccunTbiBaeM Temmepatypy no dopmyse (5):
{P}=05-(t; +{tz}. ®

€] "
Hckomas Temnepatypa t; JISKHT B HHTepBaje [té;tlp]. bBepém kakoe-nnbo

3nauenue {t5'} u3 310ro uHTEpBaa.

{t}} = 46,85 °C.
{t} = 0,5 (40 + 46,2) = 43,425 °C.

1.3.2 I1pu 5TOM 3HAYCHHH ONPECTAEM C; U P, H PACCUHTHIBACM TEMIEpaTypy t;':

KK
¢, = 3,913 K

Kr
p2 = 1000313 —.

G, = p,W,,
rae Wz Pacxoa OXJIAKAAIOUICTO TCINIOHOCHTEIs, M3/‘{aC.
G, = 1000,78 - o 61,1302 =
2= 3600
1586,47

t; =40 +61,159 3913 = 46,6323°C.

1.3.3 PaccuntbiBaeM norpemHocts no gpopmyse (7):

=22,
)

46,2 — 46,63
—I +100% = 0,4647 %.

46,2

5=|

T.x. 8 < 5%, 10 nomydennoe 3uaueHne ty', pasHoe 46,6323 °C, npuHnMaeM 3a

HCTHHHYIO TEMIICPATYPY OXJIAKAACMOro TCIJIOHOCHTEIA Ha BBIXO/IC.
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1.4 PaccuuThiBaeM CPEHION TeMIepatypy t,':

t' =05 (t; +t3).
ty" =0,5- (40 4+ 46,63) = 43,3161 °C.

Ilpy  naHHOH  TemmepaType  OnpejieNnseM  napamMeTpbl  OXJIaXK/IaroUero

TCIJIOHOCHTEIA:

KI
pz = 1000459 —;

K/l
=3913 —;
Cz kr-K

MZ
v, = 0,669 1076 —;
C:

o = 0,594 Bt ;
A2 =0, m-K’

Pr, = 4,413.
1.5 IpuHuMaeM CKOPOCTh OXJIAX/IAIONIErO TEMIOHOCHTENs B TPYOKaX v, a Takke
HAapYXKHBIH M BHYTPeHHHI auameTpbl TPYyOOK dy,, u d,. Tomuuny crenku &,

onpeaensiem no popmyie (9):

€)}

IlppMeM TONIMHY CTEHKH paBHOH 1 MM M HapyxHbli jguamerp 10 mm, a M3

hopmynsl (9) onpesenum BHYTPEHHHUI AnamMeTp TPyOOK:
dnu = duap = 26c'r- (10)
dy=16—2"1=14mMmM = 0,014 m.

1.6 PaccuntbiBaeM 4uciio PeliHoib/ca JUIS OXJIakKIAIOIIEro TEIUIOHOCHTeNS [0

dopmyne (11):

vy~ dyy

Re, =
vy




2,5-0,014

= m = 52316,8909.

Re,

1.7 Temneparypa CTEHKH CO CTOPOHBI OXJIAKAAIOLIETO TEIVIOHOCHTENs t5' JICKHT
B untepsare [t;'; t;p]. DTOT MHTEpBal pa3dHBacM C TAKHM IIAroM, 4TOOBI B HEro
BX0/m10 0T 10 710 15 3Hauenuii TeMnepatyp. D11 3HaueHus 3aHockM B Tabuuuy 1.

1.8 Onpenensem s sHauennii t37, t57, ..., t;; uncna lpauaras Pry™ u saHocum
B Tabamuy 1.

1.9 Ilo KpUTepHANLHOMY  YPAaBHCHHIO — TEIUIOOTAA4YH  JUIS  JIBHIKCHHS
OXNaXKAAIONIEr0 TEMIOHOCHTENS B TPYOKax pacCuUMThIBACM 3HadeHHs Koddduumenta

TEIIIOOTHAYH Oy, , Ola, s ..., Oy, M 3aHOCHM B Tabmuuty 1.

) pr, \ 025

a, =0,021-= Re;’-“Pr;’-‘“( = (12)
dsn r2

0,594

0,014

0,594
0,014

0,594
0,014

0,594
0,014

0,594
- i 3 08 . 043 ,
s = 0021 0,01 52316,9 4,413

0,594
0,014
0,594
= s 3 08 . 043,
, =0,021 0014 52316,9%" - 4,413

0,594
0,014
0,594
0,014

, =0,021- -52316,9%8 - 4,413%43 .

Bt
= 9885,5583 ——.
M? K

£ A
'S

Bt
=10128,6719 ——.

% 08 . 043,
52316,9°° - 4,413 K

=0,021"

S

Bt
, =0021- +52316,9%8 - 4,413043 . = 10374,0045 ——.
M? - K

& D

3 B
=0,021- +52316,998 - 4,413043 . = 10624,2285 MZ—T

e

s W
S
[ury

w O

=10880,572 K

(=1
w o«

s W
=N

7 Bt
= 10354,0583 ——
M2 -

=0,021" - 52316,9%8 - 4,413043 . m

Eal
S O

= 11425,9316 ——.
M2 -

&N
N

Bt
= 114259316 ——.

+52316,9%8 - 4,413%43 .
Mm% -K

,=0021"

SN

=0,021- +52316,9%8 - 4,413%43 .

AN I — p— L — — p— . p—

= 12033,8369 —~
- % M2 K

1.10 Ollpe,‘leJlﬂeM TJIOTHOCTDb TEIUIOBOI'O NOTOKA BHYTPH 'l‘p)’()OK:
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G = (57— t")

3HAYCHUA {3, , 2,5 ---» G2, 3aHOCHM B Tabunuy 1.

B
q,, = 9885,5583 - (40 — 43,32) = —32781,9816 M—Z

Bt
4z, = 10128,6719 - (45 — 43,32) = 17055,1772 =

Bt
G, = 10374,0045 - (50 — 43,32) = 69338,3034 e

B
0z, = 10624,2285 - (55 — 43,32) = 1,2413 - 105 —.
M

B
4, = 10880,572 - (60 — 43,32) = 1,8153 10° —-:
M

Bt

qz, = 10354,0583 - (65 — 43,32) = 2,2452 - 10° e

B
0, = 11425,9316 - (70 — 43,32) = 3,0489 - 10° —.
M

B
4z, = 11425,9316 - (75 — 43,32) = 3,7134 - 10° M—T

2

B
0, = 12033,8369 - (80 — 43,32) = 4,4145 - 10° —.
M

1.11  PaccumrhiBacM TeMmmepaTrypy CTEHKH CO CTOPOHBI  OXJAXKIAEMOTo

TCIUVIOHOCHTEIIA:

oy, Oer
ET =t + gy —. (14)
“er
Jns osrtoro aas  BHIOpaHHOrO Marepuana TpyOOK oOnpejenseM 3HaYCHHS
C! O T cT T
KO2(hpuIHEHTa TENIONPOBOHOCTH Ao MIPH BCEX 3HAYCHUAX t5), 57, ..., L5 .
ITonyyeHHble 3HAYEHMS TEMIEPATypbl CTEHKH CO CTOPOHbI OXJIAX/IAaEMOIo
o T T T 4
TCIUIOHOCHTENA ty , Ly, ..., L, 3aHOCHM B Tabmuny 1.
0,
3

001
t§T = 40 + (—32781,9816) "3g57 = 399149°C.

57 = 45 + 170551772 o0k _ 45,0443 °C
2 ™ ' 3852 i
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57 = 50 + 69338,3034 - oL — 50,18°C,
s 385,2
0,001
385,2
0,001
385,2
0,001
385,2
0,001
385,2
0,001
385,2
0,001
385,2

1.12 TlpuHnuMaeM CKOPOCTb OXJIAKIAEMOI0 TEIUIOHOCHUTENS B MEKTPYOHOM

ti; =55+ 1,2413- 105 = 55,3223 °C.

ti, =60 +1,8153- 105 - = 60,4713°C.
t{r = 65 + 2,2452 - 10° - = 65,5829 °C.
tf7 =70 +3,0489 - 10° - = 70,7915 °C.
tT =75+ 3,7134-10°% - = 75,964 °C.

57 =80 + 4,4145-10° - = 81,146 °C.

MPOCTPAHCTBE V; M ONPEAC/IsiCM MHHHUMAJIbHOC PacCTOAHHE MEKIY Tp)’ﬁKaMH 3. ﬂJ’lﬂ

Tpybok 16 X 1 MM npuHATO & = 5 MM.

M
v =25—
c

1.13 PaccunteiBacM yncno PeiiHonb/ca Ui 0XJ1ak/1aeMOro TerIOHOCHTEIS:

e = v+ 8
e, = e
2,5:0,005

Rer = 5395-10-¢

= 31725,8883.

1.14 Onpenensem u1a sHauenuii ti), ti7, ..., ty, uucna pauarns Pry" u sanocnm
B Tabmumy 1.

1.15 Tlo KpUTEpHAJIbHOMY YPABHCHHMIO  TCIUIOOTAAYHM JUIS  JBHIKCHHS
OXJI’KJAEMOTO  TCIUIOHOCHTEISE  MEALY  TPYOKAMH  PAacCUMTBIBAEM  3HAYCHHS

KOY(DDHIMEHTA TEIIOOTAAUH Oy, Oy, ..., Oy, M 3aHOCHM B Tabnuuy 1.

Pr, 0,14
- 05 p,.0,35 1
Re,”Pry (W) .

15




i, = 041- 2872 31725,905 . 3,422038 = 12099,839 —~
%1 = 2% 0,005 S = 839 ——

oy, =0,41- i 31725,9%5 - 2,422035 . = 12272,3404
2727 0,005 ! : * M2 K

0,673 . & s BT
G005 317259°% 242 = 12447,0259 ——.

K
0,673 ’ Bt
SIS 05 . 0,35 . —
0,005 317259 2,422 = 12624,0888 T

K
0,673
= a0 05, 035,
oy, =041 0,005 317259 2,422

0,673
=041+ ———+31725,9%5 - 2,422035 .
%1 0,005

1, = 0412873 31725,905 . 5,420 = 13171,3214
%7 = %0005 B G = 131713214 ¢

0,673 5s 54 ' BT
ay, = 0,41 1317259524220 - (F=0) = 13359,154 ——

0,005 1
422\ %14

) = 13549,0703

ay, = 0,41
ay, = 0,41

12804,0544 —"
E M2 - K

Fr—

12986,1252

prr—

M2 K

—

NN

=041- 0,673 .31725,9%5 - 2 422035 . ( 4
> ’ 0,005 ! ! 2,234 K

1.16 OnpenenseM MIOTHOCTh TEMIOBOIO MOTOKA B MEKTPYOHOM MPOCTPAHCTBE:

ay

s cp
Q1= al(t1 —t) 17)
3HAYEHHS Gy, , G, ---» q1,, 3aHOCHM B Tabnuuy 1.

Bt
q:, = 12272,3404 - (76 — 39,9149 ) = 4,3662 - 105—2.
M

B
a1, = 12272,3404 - (76 — 45,0443) = 3,799 - 10° —.
M

Bt
q1, = 12447,0259 - (76 — 50,18) = 3,2138 - 10° —
3 M

Bt

q1, = 12624,0888 (76 — 55,3223) = 2,6104 - 10° ==,
M

Bt

q;, = 12804,0544 (76 — 60,4713) = 1,9883 - 10° =
8 M

Bt
q1, = 12986,1252 - (76 — 65,5829) = 1,3528 - 10° —
M

16




Bt
q1, = 13171,3214 - (76 — 70,7915) = 68602,7574 w
Bt
G1, = 13359,154 - (76 — 75,964) = 480,8121 —.
M

Bt
q1, = 13549,0703 - (76 — 81,146) = —69723,8072 ey
1.17 Tlo TabnuunbM JaHHBIM cTpouM rpadukn yHkuuii g, = f(t5) u q, =
f(t57). Ha nepeceuennu rpad)ikoB HAX0AMM HCKOMYIO TEMIIEPATYPY CTCHKH CO CTOPOHEI
OXJAAKIAIONIETO TEMIOHOCHTENS 5.

Ha3saHue anarpammbl

q; = f(t5)

Pucynok 1 — I'paduxn q, = f(t5") n gy, = f(t5"

Jlaniee yxe ans HaiiieHHOH t5' 1O TyHKTaMm 8, 9,10, 11, 14, 15, 16

MPOU3BOAUM PACUYET UCTHHHBIX 3HAUCHHUI COOTBETCTBYIOLUX BEIIMYHH.

t5" = 59,36 °C.
Pr§T = 3,25.

OnpenenseM KO GUIMEHT TETUI00T/1a4u JUIs 3a00pTHOI BOJIBI:

0,25

=0,021- 2224 523168909%8 . 4413043 (4413)
%2 = 5,018 : ! 3,

Bt

= 10845,2477 —
M

i
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Onpeﬂenﬂeu TIOTHOCTE TEIUIOBOT'O TIOTOKA BHYTPH pr(’)OKZ

Bt
q, = 10845,2477 - (59,36 — 43,3161) = 1,74 - 10° w7

OnpejiensieM TeMIepaTypy CTeHKH CO CTOPOHBI TIPECHO BO/IBI:

i Bt
er = 385,2 ﬁ

0,001
T = . 5. = o
ti" = 59,36 +1,74- 10 3852 58,8117 °C.

:
Onpenenxem YHCJIO Hpaﬂm‘nﬂ st ﬂpCCHOﬁ BOJIbI:

PreT = 3,36.

OHPC,YICIIHCM KO')(i)q)HHHCHT TCIUIOOTAAYH 1 npccnoﬁ BOJBI:

=0,41 0.673 31725,8883%5 - 2,422035 (2’422)0'”—
%1 =542 0,005 : ’ 336/

= 12796,5719 by
- . m2-K

OnpejiensieM MIOTHOCTh TEMJIOBOTO MOTOKA B MEXKTPYOHOM MPOCTPAHCTBRE:

Bt
q, = 12796,5719 - (76 — 59,36) = 2,0715 - 10° e




Tabnuua 1 — JlaHHble 0XIaXKIAI0UIEr0 1 OXJIAKAeMOro TEIUIOHOCHTENEH

2,2452- 10%

3,0489- 10°
11720,0457 | 3,7134- 10°

Bt
=5782,0758 ——
M

1 T 0,001 3 1
12796,5719 * 385,2 ' 10845,2477
1.19 PaccumTbiBaem cpenuii JorapupMHUYECKH TEMIEpATyPHBIi Hanop:

(&1 —65) — (&' — 15)
At =———7——0.

t t
23-lg ti’ — gé

(80 — 46,85) — (72 — 40)
= 80 — 46,85
23-l9=—7p

= 32,7158 °C.

1.20 PaccumThIBaEM IUIOIIA/Ib TOBEPXHOCTH TEIIOOOMEHA:




Q

F=k-At'

., BRGAGIIIE o o
~ 57820758 32,7158 o

1.21 C yy&roM nonpaskH Ha 3arps3HeHHe:

F =11F". (21)
F =1,1-83866 = 9,2253 M2,

1.22 TIpuHHMMaeM YHCIIO XOJI0B OXJIAXJIAIOLIEro TEIUIOHOCHTENsE B TPYOKax Z; u

KOO DUIICHT 3aMOIHEHUS TPYOHOI PeIIETKH 1.

z; = 2.

n=208.
1.23 PaccunTthiBaeM kosyecTBo Tpydok TOA:

4G,2,

=
T dyy P2V

_ 4-61,1302-2 — 318
"= 314-0,0142-1000459-25
1.24 I1lar pa30MBKH 110 TPEYTOJILHHKY ONpeaesum 1o Gpopmyse (23):

S1 =dyp t+ 8.
5, =16+5=21mMm = 0,021 M.

1.25 PaccunTbiBaem 1uiowmaibs TpyOHOI peérku:

F, = 10,8665, 2 n.
F, = 0,866 - 0,021%-318 = 0,1214 m?.

1.26 Onpenensem BuyTpennuii quamerp xkopmyca TOA:




0,1214
Dy = 1,1 [=o— = 04286 m.

1.27 OnpenenseM JmHHY TPYOOK MEAKITY TPYOHBIMH JJOCKAMH:

F
n-d A

Hap

L=

B 9,2253
" 3,14-0,016- 318

=0,5771m.

1.28 PaccuntsiBaeM oTHOCHTENbHBI anameTp TOA:

Zon
=,
0,2 < Doy < 1.

DOTH =

Dypn = 22288 _ 0,7426 m.

0,5771

1.29 OnpenensieM cedeHHe Ul MPOXOJa MEXKAY MEperopoakamu mo gopmyse

G, W

PV Vg

h

175

== 2
360025 1AM

fi

1.30 IMnomazap cerMeHTa HaJl NeperopokaMu onpeaeanm 1o gopmysne (30):

1-0,90

0,0194

“1-090s-(5539)

=0,0626 m?.

1.31 Kosppuument ceuenus onpeaesnnm no dopmyse (31):




1.32 lleHTpanbHBIi yroja CEerMeHTa MeperopojkH (P HAXOAMM C TOMOIIBIO
rpaduka 3apucumoct B = ().

3aBHCHMOCTH HMEET BHJL:

_ﬂ_sin(p
B_360 2 33

IMoacrasnsas ¢ = 0°,10°,20°...,180°,  paccuMThIBacM  COOTBETCTBYIOLIHE

3HaYeHHs B 1 cTponM rpaduk. (iepeiesaTh Ui CBOCT0 3HAUEHHS!)

Tabmuua 2 — [lanusie juis noctpoenns rpaduka = f ().
10° 20° ‘ \ | 50°
70,000398 | 0,003434 | 0,011667 \ 0,027495 | 0,053089 | 0,090321

90° ‘ 100° ‘ 110°
N g
“ 130° | 140° ‘ 150° ‘ 160° ‘ 170° 180

0,750867 | 0,899717 ‘ 1,058333 | 1,224545 ‘ 1,395954
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Pucynok 2 — I'paduk 3aBucumoctn B = f(¢)
1.33 Onpezaensem Xopay cerMeHTa neperopoaku no gopmyse (33):
P
S = Dy, sin 7

169
S =0,4286 - sin 5= 0,4266 M.

1.34  PaccuurhiBaeTCs  IIMPUHA  YCPEJHEHHOIO  CeYeHus Ul
OXJIa/IAEMOT'0 TEIIIOHOCHTEIS:
2
Dy~ _ Y. f
i 4
= <3 i

_ 2
(w - 0,0626) +6-0,0626

b= W =0,3951 m.

1.35 OnpenenseM pacCTOSHHE MEK/LY MEPErOPOKaMH:

fi
et

_ Guap
(1 sl)

0,0194

03951 (1 = %)

l = 0,2067 m.

npoxosia

1.36 OHPC,EICJ'ISKCM YHUCIIO XOJ0B OXJIAXKAAEMOro TCIUIOHOCHTEIA B l\‘lC)l\’TPYﬁHOM

MPOCTPAHCTBE (OKPYIVIACTCS 10 O/InKaiilero Y€THOro YHena):
L
z =

l

_ 05771

7 = S3067 = 27922

[pumem z; = 4.

VYTOYHACM PACCTOAHHE MEAKTY NEPEropoKaMH:




;05771

=0,1443 m.

1.37 OnpenenseM 4ncao TpyOoOK, NepneHANKYIAPHBIX OTOKY!

_nzS
=
_318-4-0,021

03951 = 68 Tpy6oK.




2 THIPABJIUYECKHI PACYET TEIVIOOBMEHHOT O ATIITAPATA

2.1 Pacuér HOTeph 10 OXJIAKAAEMOMY TCIVIOHOCHTEJIH

2:1:1 Ol’lpC}lC.TISICM MHHHMAJIBHOC CCHYCHHE JUTA NPOXO0/1a TCNIIOHOCHTEIA Y KPOMKH

NEPCropoaAKH:

fmin = SL— duapl Ny, 39)

rae Tl-rp — YHCII0 ‘rpyﬁox, MOIMABLIMX HA XOpAay.

s
My =5 (40)

Yucno 'l‘pyﬁ()l\', NOMNaBIIMX Ha XOpPay, OKPYIisieM JI0 ILEJOoro 4ucia B MEHbUIYHO

CTOPOHY.

04266
T = 70,021
Fonin = 0,4266 - 0,1443 — 0,016 - 0,1443 - 20 = 0,0154 M.

= 20 Tpy6ok.

2.1.2 PaccuuthiBaeM MaKCHMaJIbHYIO CKOPOCTL OXJIaXKIAacMOro TCIUIOHOCHTECIIA

NPH TEUCHUH MEHKY NEPEropoIKaMH:

Gy
Vmax = .
P1 f min

__ 473288 . .m
Vmax = 973622+ 0,054 0 ¢

2.1.3 PaccuntsiBaeTcs 4uciio PeifHOMb/Ica IS OXJIaXK/1aeMOT0 TeIUIOHOCHTEIS:

!
R o oHi% 42)

Vi
3,16010,1443

39110 = L1572 % 10°.

Remax =

2.1.4 PaccuntbiBaeM MOTEPH MpH JABHKCHHH OXJIAKIAEMOro TCIUIOHOCHTEIIS

MEXK1Y NMEPErOpOJAKaAMH:

2
P1Vmax
Tzlr

Ap,' =%,

25




3-68
Vv1,1572 x 1

973,622 - 3,1601?
2

& =

Ap,' =0,1885 - 4 =3666,1776 Ila.

2.1.5 PaccumTbiBaeM noTepu 1npu OrubaHMM  OXJIAKIAAEMbIM TEIUIOHOCHTEIEM

HEPEropooK:

2
O
1 _ ¢ P1Vmax
Ap,’ =% 2 (z; - 1),
rae & = 0,5 — koadpuumeHT conpoTHBIeHNs NPH OrHOaHHH NEPEroPoO/IKH.

973,622 - 3,16012

Ap,' =05 >

(4 —1) = 7291,938 Ila.

2.1.6 PaccuuThiBacM MOTEPH Hamopa NpH NPOTCKAHHH  OXJIAXkKJ1aEMOro
TEIJIOHOCHTE]IS HAJl IEPEropoOAKaMH:

2
L P1Vmax

I —§ —
Aps —sza 2

rae L — jyna TpyOHOro nyuka, m;
d, — dKBHBAICHTHBII JTHAMETP, M.

. S
(e + 345)

TZe N, — YHCIO TPYOOK, MPOXOIAIINX YEPe3 CerMEHTHbIIT BHIPE3.

d, =

147
4-0,0626

3,14+ (0,016 147 + 24235199
1:7

=0,02 gl S
I 00+\/R_

Vmax * da

n.=
d, =

=0,0312 m.

Rey =
0 vy

3,1601:0,0312

W =2,502 x 105‘

€y =

26




0,5771 973,622 -3,1601%

y - S s &
Aps’ = 0023450215 2

= 2104,4552 Ila.

2.1.7 PaccunTthiBacM NOTEPH BO BXOJHOM H BBIXOJHOM maTpydkax:

pavy,*
Bpy' = (8 +8) 5,

TAg vy — CKOPOCTh OXJIAZKAACMOTO TEIJIOHOCHTEISA B HZ\prﬁKaX. M/C.

4G,

V1= 2
pi“din

rae dy — auametp natpyoka, M;
&3 = 1 -~ kodduLHEHT CONPOTHBICHHS HAa BXO/E (Pe3Koe paciuupeHue);
£y = 0,5 — ko3 PHLHEHT CONPOTHBIICHHA HA BHIXOJE (PE3KOE CYKCHHE).

_ 4-47,3288
Vi T 973,622 3,14 0,22
973,622 - 1,54732

Apy' = (140,5)- I 1748,3283 Ila.

M
=1,5473 —.
c

2.1.8 Haxoaum obuee COMPOTHBIICHHC MO OXJAXKIAACMOMY TCTUIOHOCHTCITIO!

Z Ap' =, (8py" + Ap,' + Aps' + Ap,"),

raen; = 1,1 — kodpduunent 3anaca, yuuTbIBAIOLIHIT 3arpsi3HEHHE.

z Ap' =1,1-(3666,1776 + 7291,938 + 2104,4552 + 1748,3283) =

= 16291,989 Ila.

2.19 Onpe;lcnxem MOUIHOCTb, HCO6XO,LIHM)’I0 AN MPOKAYKH  OXJIakKIaeMoro

TeruioHocuTens uepes TOA:

_ G, op'
pr

Nl

47,3288 16291,989
- 973,622

! =791,9717 Br.




2.2 PacuéT norepsb 10 OXJIAKIAOIEMY TEINIOHOCHTEITI0

2.2.1 PaccuMThIBaEM noTepu  Ha TPEHHE NpH  JBHKCHHH  OXJIaKAaroero

TEMIOHOCHTES B TPYOKax:

rae L" — MOJIHAA JUTHHA prﬁ, M.
Ly=L4285

rae Sy, — TonuMHa TpYOHOI 10CKH, M.

L,=0,5771+42-0,013 = 0,6031.

E;Tp

_25-0,014
T 0,669 1076
0001 68 )“»25_00571
0,014 * 52316,89 o ’

0,6031 1000,459 - 2,52
Ap, 1 4 = 15388,3085 Ia.

Re, = 52316,89.

g‘m=o,11-(

PaccumntbiBaem NOoTepH HA MECTHBIC COMNPOTHBIICHHUA IIPH

OXJTAKAAKOUICTO TCIVIOHOCUTEIIA B prﬁHOC IPOCTPAHCTBO H BBIXOJAE U3 HEI'O:

2
P2V2
Z,.

Ap," = (&3 + ) 2

i 1000,459 - 2,52
Ap," = (1+0,5) P 2 =9379,3031 Ia.

2.2.3 PaccuuThiBaeM NOTEPH HA NMOBOPOTE OXJIAXK/IAIOIIETO TCIJIOHOCHTEIIA MEKIY

xoamu B kpbiike TOA:

P21y’
Apy" =¥ 222

rae & = 2,5 — koaGHHLUHEHT conpoTHBIACHNS MPH noBopoTe Ha 180°.

(z, - 1),

28




1000,459 - 2,5%

Aps"' =25 5

- (2 - 1) = 7816,0859 Ila.
2.2.4 PaccunTbIBaeM MOTEPH BO BXOJHOM H BBIXOJHOM MaTpyOKax:
2
v
" P22
Bp" = (G + ),
Ijie ¥, — CKOPOCTb OXJIK/IAIOUIErO TEIIIOHOCHTEIS B naTpydKax, M/c.
4G,
v, = =5
n
Pz“dz,,
rae dp, — auamerp narpyoka (IpHHHMAETCs), M.

~ 4-61,1302

V21 = 1000,459 - 3,14 - 0,182

1000,459 - 2,40122
2

M
=2,4012 s
Aps' =(1+0,5)- = 4326,1779 Ma.

2.2.5 Haxoaum obiee COMNPOTHBJICHHE 110 OXJIAXKJIAIONIEMY TCIJIOHOCHTEITIO!

D80 = ny(@p" + 8p," + Bps" + p,"), ©2)

= 1,1 = I\'O'!d)(i)HUHBHT 3anaca, y‘lHTblBﬂK)lllHl‘i 3arpA3HEHHE.

ZAp” =1,1-(15388,3085 + 9379,3031 + 7816,0859 + 4326,1779) =

= 40600,863 Ila.

2.2.6 OnpezenseM MOIIHOCTb, HCOOXOAMMYIO Ul MPOKAYKH OXIIAXKIAIOIIETO

teronocutesnst yepes TOA:

_ GzAp”
Pz

N”

. 61,1302 -40600,863

1000459 = 2480,8018 Br.




3AK/JTIOYEHHE

B PI'P Obunn npou3sBe/ieHb! TENUIOBOH W THapaBnuyeckuid pacuérsl TOA wu3

KPYIIBIX TPYOOK B KPYIJIOM KOpIyce ¢ CerMEHTHBIMH neperopojikamu. TOA nmeer e

COBCEM KOMIMAKTHBIC MaccorabapuTHBIC MOKA3aTelH, HO XOPOIIYIO TErLIONepeIalonyio
CrOCOGHOCTH H KOMIIOHOBKY.

ITo pesynbratam pacdyéra MOCTPOCHB! rpadHKH 3aBHCHMOCTH TEILIOBOTO MOTOKA
OT TEeMIepaTypbl cpeibl, rpaduk 3aBHCHMOCTH KOd(hdHIMEHTa ceueHHs OT yria

CErMeHTa.
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